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PAUTA
11/04/2022 – 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA
Ás 19:00
1. Primeira Parte – Pequeno Expediente:
a)Leitura e votação da ata da reunião ordinária anterior.

b)Leitura de correspondências expedidas e recebidas.

c)Apresentação dos trabalhos dos Vereadores
2. Segunda Parte – Pequeno Expediente: 
a) Discussão dos seguintes Projetos:

· Projeto de Lei n°14/2022 “Cria a Campanha Permanente de incentivo a redução do consumo de água”.
· Projeto de Lei n°15/2022 “Altera a Lei Municipal 1.498/2019 que dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e do adolescente e dá outras providências”.
· Projeto de Lei n°16/2022 “Institui gratificação para o exercício de tutores municipais do Projeto Saúde em Rede, inerente ao cargo efetivo de Especialista de Nível Superior em Saúde e dá outras providências”.
· Projeto de Lei n°17/2022 “Institui gratificação para o exercício da Função de Farmacêutico Responsável Técnico pela Gestão da Política de Descentralização do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (PDCAF), inerente ao cargo efetivo de farmacêutico e dá outras providências”.
b) Votação dos seguintes Projetos:

· Projeto de Lei n°09/2022 “Institui o Banco municipal de materiais ortopédicos e camas hospitalares no município de Buritizeiro”.

· Projeto de Lei n°11/2022 “Dispõe sobre a contratação de artista, grupos e bandas regionais para a apresentação em eventos realizados pelo município de Buritizeiro com recursos públicos denominada José de Jesus Barroso”.

· Projeto de Lei n°12/2022 “Autoriza o Poder Executivo a criar o Programa ‘Arte com pneus’ que destina pneus inservíveis para a construção de parques sustentáveis desenvolvidos por reeducandos do sistema penitenciário em trabalho de ressocialização, no âmbito do município de Buritizeiro-MG”.

c) Votação dos seguintes requerimentos:

· Requerimento 01/2022

· Requerimento 02/2022

· Requerimento 03/2022

3. Terceira Parte – Grande Expediente:
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