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PAUTA
27/06/2022 – 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA
Ás 19:00
1. Primeira Parte – Pequeno Expediente:
a)Leitura e votação da ata da reunião ordinária anterior.

b)Leitura de correspondências expedidas e recebidas.

c)Apresentação dos trabalhos dos Vereadores
2. Segunda Parte – Pequeno Expediente: 
a) Discussão dos seguintes Projetos:
· Projeto de Lei n°32/2022 “Dispõe sobre a denominação da Balsa que atende o Distrito de Cachoeira do Manteiga como Balsa Prefeito Anderson Braga”.
· Projeto de Lei n°33/2022 “Dispõe sobre a divulgação dos dados dos Conselhos Municipais nas páginas oficiais da Prefeitura e Câmara Municipal na internet, e dá outras providências”.

· Projeto de Lei n°34/2022 “Institui o Programa Municipal Nossa Escola, Nosso Futuro no âmbito do Município de Buritizeiro”.

· Projeto de Lei n°35/2022 “Dispõe sobre a gratificação por produtividade para servidores das seguintes carreiras: Fiscal Municipal Tributário, Fiscal de Tributação, Fiscal Municipal de Obras e Fiscal Municipal de Posturas e dá outras providências”.

· Projeto de Lei n°36/2022 “Institui no Município de Buritizeiro – MG, o Programa “Câmara Vai á Escola”.
· Projeto de Lei n°37/2022 “Institui o mês de Junho vermelho, dedicado a incentivar a doação de sangue, no município de Buritizeiro e dá outras providências”.
b) Votação dos seguintes Projetos:

· Projeto de Lei n°24/2022 “Dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências”.
· Projeto de Lei n°27/2022 “Cria Bolsa Atleta Municipal Eupídio Nunes de Araújo – Biro Biro, e dá outras providências”.

· Projeto de Lei n°28/2022 “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial ao orçamento vigente”.
· Projeto de Lei n°30/2022 “Institui o Projeto Nasce Uma Criança, Planta-se uma Árvore no Município de Buritizeiro - MG, e dá outras providências”.

· Projeto de Lei n°31/2022 “Institui a Semana de defesa e preservação do Rio São Francisco, no Município de Buritizeiro MG e dá outras Providências”.

3. Terceira Parte – Grande Expediente:
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